
کمتر از یک هفته دیگر تا برگزاری دیدار حساس 

پرسپولیس و سپاهان در مرحله نیمه‌نهایی رقابت‌های 

جام حذفی کشور باقی مانده و البته در اصفهان برای 

انجام این بازی غوغایی برپاست. سپاهانی‌ها که در 

لیگ برتر در هفته پایانی رقابت کسب عنوان قهرمانی 

را به رقیب سرخ‌پوش تهرانی خود باختند و عنوان 

نایب‌قهرمانی را به‌رغم میل باطنی پذیرفتند حالا 

نمی‌خواهند شانس حضور در فینال رقابت‌های جام 

حذفی کشور را از دست بدهند. این 

بار بازی در اصفهان برگزار می‌شود 

و سپاهانی‌ها بر خلاف بازی لیگ 

برتر در تهران به دنبال کسب پیروزی 

هستند. 

فعلا اما این خواسته پشت تهدیدهای 

مدیرعامل سپاهان مخفی مانده 

است! مسعود تابش چند روزی است 

همه مصاحبه‌هایش را به موضوع 

قانون حضور مساوی هواداران دو 

تیم در ورزشگاه اختصاص داده و این 

قانون را عامل تشنج احتمالی در این 

بازی عنوان کرده و برای اینکه قانون 

را تغییر دهد، سازمان لیگ و فوتبال 

ایران را به کناره‌گیری سپاهان از این 

مسابقات تهدید کرده است. 

تابش در مصاحبه‌ای اعلام کرده 

که شورای تامین با برگزاری بازی با 

حضور مساوی هواداران دو تیم در ورزشگاه مخالفت 

کرده و این مساله می‌تواند امنیت برگزاری این بازی 

را به خطر بیندازد. 

حیدر بهاروند، رئیس سازمان لیگ نیز در مصاحبه‌ای 

اعلام کرده این قانون حضور 50 درصدی هواداران 

دو تیم در جام حذفی سال‌ها قبل تدوین و اجرایی 

شده و امکان تغییر قانون برای سپاهانی‌ها وجود 

ندارد اما سعید فتاحی مسئول برگزاری بازی‌های 

سازمان لیگ برای اینکه فضا را برای سپاهانی‌ها آرام 

کند در مصاحبه‌ای تاکید کرده که اگر تعداد هواداران 

پرسپولیس کمتر باشد باقی سکوها هم به هواداران 

سپاهان اختصاص پیدا خواهد کرد. 

تابش رسما اعلام کرده که این قانون به باشگاه‌ها ابلاغ 

نشده و حضور50 – 50 هواداران دو تیم مفهوم برگزاری 

بازی میزبانی را از بین می‌برد و تمامی مسئولان استانی 

با این موضوع مخالف هستند و قرار است شورای تامین 

استان اصفهان در این مورد اعلام نظر رسمی کند. 

پرسپولیسی‌ها اما به این قضیه چه واکنشی نشان 

دادند؟! با ایرج عرب، مدیرعامل باشگاه پرسپولیس 

تماس گرفتیم و نظر او را در مورد مخالفت سپاهانی‌ها 

با قانون حضور 50 – 50 هواداران دو تیم در بازی 

جام حذفی سوال کردیم. عرب در این خصوص به 

»فرهیختگان« گفت موضع باشگاه پرسپولیس در 

این ارتباط کاملا روشن و مشخص است. این باشگاه 

اعلام می‌کند که کاملا تابع قانون 

خواهد بود و قانون هر چه بگوید آن 

را لازم‌الاجرا می‌داند. 

عرب در ادامه گفت: »ما با سپاهانی‌ها 

هیچ دعوا و مشکلی نداریم و با 

آنها همواره در تعامل و همکاری 

هستیم. می‌خواهیم این دیدار در 

کمال آرامش و بدون تنش و حاشیه 

برگزار شود تا همه تماشاگران دو تیم 

از دیدن یک بازی خوب لذت ببرند.« 

مدیرعامل باشگاه پرسپولیس تصریح 

کرد: »همه تلاش‌مان را می‌کنیم تا 

یک بازی خوب در اصفهان برگزار 

شود و قطعا به حضور در فینال جام 

حذفی و کسب عنوان قهرمانی این 

مسابقات امیدواریم و برایش تلاش 

بسیار خواهیم کرد تا دومین جام را 

به هواداران خوب‌مان تقدیم کنیم.« 

۰۰:۰۰پایان غلط‌گیری۰۰:۰۰شروع غلط‌گیری۰۰:۰۰پایان صفحه‌آرایی۰۰:۰۰شروع صفحه‌آرایی

سرانجام پس از کش‌وقوس‌های فراوان 

مارک ویلموتس با قراردادی سه ساله 

هدایت تیم ملی ایران را تا جام‌جهانی 

2022 قطر به عهده گرفت. سرمربی 

اسبق بلژیک و تیم ملی ساحل عاج قرار است برای نخستین بار در بازی دوستانه 

ایران و سوریه در 16 خرداد روی نیمکت بنشیند. 

پروسه بسته شدن قرارداد ویلموتس و همچنین نحوه اطلاع‌رسانی آن بازهم حواشی 

زیادی را در پی داشت. در نوبت اولی که این سرمربی بلژیکی به ایران آمد با فدراسیون 

قرارداد امضا نکرد و مشخص شد که طرفین بر سر چند بند به توافق نرسیده‌اند. در ادامه 

خبر رسید که مهدی تاج خودش شخصا به بروکسل خواهد رفت تا مذاکرات را نهایی 

کند. اتفاقی عجیب که کمتر حداقل در سطح ملی شاهد آن بودیم. خود ویلموتس 

هم آخرین بار در یک نشست خبری رسمی در پایتخت ساحل عاج با این فدراسیون 

قرارداد بست اما این بار همه چیز در کشور سرمربی نهایی شد. 

رئیس فدراسیون فوتبال برای بستن قرارداد با ویلموتس دو جلسه طولانی‌مدت را 

برگزار کرد ولی بازهم خبری از توافق کامل آنها به میان نیامد. حتی برخی از رسانه‌ها 

اعلام کردند ممکن است این همکاری سر نگیرد یا همه چیز به هفته آینده موکول شود 

تا اینکه سفارت ایران در بلژیک در پیامی توئیتری خبر توافق ویلموتس با تیم ملی را 

رسانه‌ای کرد و از بسته شدن قرارداد صحبت و توافقنامه بروکسل را علنی کرد. گرچه 

هنوز اختلافاتی بر سر نحوه انتقال پول دستمزد ویلموتس وجود دارد اما قرار شده 

این مشکل هم به‌زودی مرتفع شود. 

در طول روند این مذاکرات و حتی توافق صورت گرفته سکوت عجیب فدراسیون‌نشینان 

بسیار عجیب بود. آنها حتی خبر توافق را هم در سایت رسمی خود قرار ندادند و رسانه‌ها 

از طریق حساب توئیتری سفارت ایران در بلژیک از ابهام درآمدند و متوجه بسته شدن 

قرارداد شدند. اینکه چرا فدراسیون اینقدر سعی در پیچیده کردن ماجرا و دامن زدن 

به حواشی دارد مشخص نیست اما می‌شد با یک اطلاع‌رسانی ساده، صریح ودقیق 

از همه‌گیر شدن اخباری چون »پروازی« بودن ویلموتس جلوگیری کرد. 

با همه این تفاسیر دوره جدیدی در فوتبال ایران آغاز شده است. مارک ویلموتس 

دو هفته دیگر اولین آزمون خود را مقابل سوریه خواهد داشت. استارت او در 

ساحل عاج با باخت 5 بر صفر در برابر هلند رقم خورد اما قطعا این نتیجه در 

بازی ایران و سوریه تکرار نمی‌شود. این مسابقه در ورزشگاه آزادی به انجام 

می‌رسد. در این بین باید دستیاران ایرانی او مشخص شوند و همکاران 

خارجی‌اش هم به تهران بیایند و مستقر شوند و سریع‌تر کار خود را شروع 

کنند. لیست تیم ملی نیز دیگر مساله‌ای است که باید به آن توجه داشت. 

در این بین لازم است تا رسانه‌ها و فدراسیون فوتبال نیز با یکدیگر تعامل 

بیشتری داشته باشند و کار به جایی نرسد که مانند دوره کارلوس کی‌روش 

یک دیوار بین طرفین به وجود بیاید و لیست تیم ملی به جای سایت 

فدراسیون در فضاهای دیگری منتشر شود. گاهی اوقات اصلا نیاز نیست 

اینقدر مسائل را پیچیده و به اصطلاح »جنایی« کرد! به امید موفقیت مارک 

ویلموتس در تیم ملی فوتبال ایران. 
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آخرین وضعیت نقل و انتقالات پرسپولیس؛ امیری گران است، طارمی تمایل به بازگشت ندارد

بعد از بیرانوند و علیپور نوبت به عالیشاه رسید
فتاحی: برگزاری فینال حذفی در مشهد قطعی نیست

استقلال قطعا در پلی‌آف آسیا بازی می‌کند

 مقایسه کارنامه مجیدی با مربیان استقلالی در 5 بازی اول

فرهاد بالاتر از قلعه‌نو�یی، حجازی، پورحیدری و شفر!
سفارت ایران در بلژیک جای فدراسیون خبر عقد قرارداد با ویلموتس را اعلام کرد
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فتاحی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: برگزاری فینال حذفی در مشهد قطعی نیست

استقلال قطعا در پلی‌آف آسیا بازی می‌کند
مدیرعامل پرسپولیس در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: می‌خواهیم با آرامش بازی کنیم

با سپاهان دعوا نداریم، تابع قوانین هستیم

دیدار فینال جام حذفی در حالی قرار است 12 

خرداد برگزار شود که هنوز شهر میزبان این رقابت 

مشخص نیست و هر روز یک شهر برای برگزاری این 

دیدار انتخاب و معرفی می‌شود. یک روز مشهد، یک 

روز خرمشهر و یک روز هم اهواز. این در حالی است 

که از مشهد به‌عنوان میزبان قطعی این دیدار نام 

برده می‌شد با این حال بعد از اعتراض داماشی‌ها 

این قضیه در هاله‌ای از ابهام قرار گرفته است. 

سعید فتاحی در این خصوص به 

»فرهیختگان« گفت: »حضور در مشهد 

و جلسه برگزاری فینال جام حذفی به 

منزله انتخاب این شهر برای فینال حذفی 

نیست. فقط برای بازدید از 

امکانات راهی این شهر 

شدم، همان‌طور که به 

کرمانشاه هم سفر کرده 

بودم. الان هم دو سه 

شهر برای میزبانی 

هستند  کاندیدا 

که به‌زودی میزبان 

این دیدار را اعلام 

خواهیم کرد.« 

 تابوی فینال 

شکسته می‌شود

این موضوع که میزبان 

فینال جام حذفی در شب برگزاری این رقابت 

انتخاب می‌شود مشکلاتی را به همراه داشته و 

اعتراضاتی را با خود به همراه می‌آورد. در همین 

خصوص فتاحی گفت: »این یکی از ایرادات است 

و من هم آن را قبول دارم. بنابراین قرار است از 

سال آینده شهر میزبان فینال حذفی را زودتر و در 

ابتدای فصل مشخص کنیم تا این اتفاقات دیگر 

تکرار نشود.« 

این در حالی است که طبق اعام رئیس کمیته 

مسابقات، شهر فینال این رقابت‌ها به احتمال زیاد 

از سال آینده به صورت چرخشی و هر سال در یک 

شهر برگزار خواهد شد. 

 سوپرجام روی هوا؟

حتما سوپرجام سال گذشته و اتفاقات 

این دیدار برگزار نشده را به یاد دارید؟! 

هنوز هم تکلیف قهرمان این 

دیدار مشخص نیست و با اینکه 

پرسپولیسی‌ها خود را قهرمان 

این دیدار می‌دادند اما 

استقلالی‌ها نیز بعد از 

شکایت به دادگاه 

CAS به پس 

گرفته شدن این 

عنوان از حریف 

خود و برگزاری 

د  مجد ر  ا ید د

همچنان امیدوار هستند. 

با این حال و برای دیدار سوپر 

جام فصل آینده نیز این سوال پیش 

می‌آید که اگر پرسپولیس هر دو جام را از آن خود 

کرده و فاتح دوگانه فوتبال ایران شود، تکلیف 

سوپرجام چه خواهد شد. 

فتاحی در این مورد نیز به »فرهیختگان« گفت: »در 

این خصوص خلأ قانونی داریم و چیزی در آیین‌نامه 

برگزاری رقابت‌ها پیش‌بینی نشده است. بنابراین 

این موضوع طبق تصمیم هیات‌رئیسه مصوب شده 

و از این پس اجرایی خواهد شد.«

البته عرف نیست که قهرمان دوگانه کشورها 

بخواهند در دیداری با عنوان سوپرجام به میدان 

بروند و شاید در صورت قهرمانی پرسپولیس در 

جام حذفی، سوپرجام فصل هجدهم فوتبال ایران 

نیز برگزار نشود. 

 سهمیه سال آینده همان 2+2

روز گذشته خبری منتشر شد که سهمیه‌های امارات 

در لیگ قهرمانان آسیا کم شده و یک سهمیه به 

سهمیه ایران در این رقابت‌ها اضافه شده است که 

همین خبر موجی از امیدواری و خوشحالی را برای 

استقلالی‌ها به همراه داشت تا تیم‌شان سال آینده 

از برگزاری دیدار پلی‌آف رهایی یابد. 

فتاحی در این باره گفت: »طبق اعام قبلی 

کنفدراسیون فوتبال آسیا سهمیه‌های 2+2 برای 

سال‌های 2019 و 2020 تصویب و به فدراسیون 

کشورهای عضو نیز ابلاغ شده است. بنابراین اگر 

تصمیم جدیدی گرفته شود برای فصل آینده خواهد 

بود و از سال 2021 اجرایی می‌شود. 

بنابراین با این حساب استقلال نیز سال آینده تحت 

هر شرایطی از پلی‌آف کار خود را در لیگ قهرمانان 

آسیا آغاز خواهد کرد.«

  گفت‌وگو

عرب بیرانوند را راهی کمیته اخلاق کرد
خبر تعلیق کلیه فعالیت‌های ورزشی علیرضا بیرانوند دروازه‌بان پرسپولیس توسط 

کمیته اخلاق فدراسیون فوتبال در آستانه بازی پرسپولیس و سپاهان در مرحله 

نیمه‌نهایی جام حذفی بهت و حیرت هواداران پرسپولیس را به همراه داشت. اما 

اصل ماجرا چه بود؟! کمیته اخلاق بیرانوند را به خاطر برخوردش با مامور نیروی 

انتظامی به جلسه‌ای احضار کرد اما بیرانوند از حضور در این جلسه خودداری کرد و 

همین مساله سبب شد تا مسئولان این کمیته حکم به تعلیق فعالیت‌های ورزشی این 

بازیکن بدهد. دیروز بعد از انتشار خبر تعلیق فعالیت‌های گلر شماره یک پرسپولیس، 

ایرج عرب بعد از تماسی که با مسئولان کمیته اخلاق گرفت سوءتفاهم ایجاد شده 

را بر طرف و به بیرانوند اعلام کرد در جلسه حاضر شود و سنگربان پرسپولیس 

دیروز بعداز ظهر راهی این جلسه شد. عرب در این خصوص به »فرهیختگان« 

گفت: »سوءتفاهمی بود که حل شد. بیرانوند باید در جلسه کمیته اخلاق حضور 

پیدا می‌کرد که خوشبختانه این اتفاق افتاد. باشگاه پرسپولیس همیشه دفاع از 

حق باشگاه و اعضایش را در دستور کار دارد اما همان‌طور که اعلام کردم همواره 

تابع قوانین هستیم و احترام به قانون را وظیفه خود و اعضای باشگاه می‌دانیم.« 

مدیرعامل پرسپولیس: می‌خواهیم با آرامش بازی کنیم

با سپاهان دعوا نداریم، تابع قوانین هستیم

یزدیار: 
ا

ل دادند
ولان قو

مسئ

‌
 بمانند

ل‌شان
روی قو

برانکو گفت پاقدمت 

خوب است، بازهم
 

بیا ورزشگاه!


